



LOKALNE MINI IN MAKSI ZANIMIVOSTI

Projekt EU Divertimento- Evropa: premik, čustva, domišljija

Glavni cilj evropskega projekta je predstaviti mikro destinacije, ki se ponašajo z bogato dediščino. Našo zgodbo o gradu Rače, v katerem se je kovala zarota proti habsburškemu cesarju in ki jo je Josip Jurčič opisal v prvem slovenskem zgodovinskem romanu, so kolegi iz sedmih evropskih držav prepoznali kot dovolj zanimivo, da so nas povabili k sodelovanju. Tako skupaj ustvarjamo predstavitev manj poznanih, a kulturno in zgodovinsko pomembnih krajev.



Cilj projekta je skupna predstavitev vseh v projektu udeleženi državi na Svetovni turistični borzi v Berlinu.

V sredini decembra smo (pod okriljem Pozejdov turizma d.o.o. iz Rač in ob gostoljubju Občine Rače-Fram) v treh dneh kolegom iz različnih evropskih držav predstavili našo domačo destinacijo.



Del omizja z gosti iz drugih evropskih držav

Ob pestrem delovnem programu smo z največjim ponosom predstavili doživljajsko igro 'Zarota v gradu'.

Seveda je bila vsebina igre pomembna, a vse goste je prevzela predvsem energija, ki bi jo lahko opisali kar s sloganom projekta: Evropa: premik, čustva, domišljija. Tako so namreč naši zlati Nino Jernejšek - Tattenbach, Jan Ančevski - Zrinski, Luka Pungartnik - Frankopan, Urban Županič - Ribelj, Ana Vogrin - Katarina, Ema Batagelj - Marjanica, Naja Šalamun - grajska gospa, Rene Soršak in Nejc Miholic - stražarja, v brezhibni angleščini odigrali svoje vloge.



Vsi so učenci OŠ Rače.

Učiteljica Petra Pipenbaher je poskrbela za režijo in tekste, njena kolegica Sara Jurečko pa za prevod in brezhibno angleščino vseh igralcev.



Ponosni učiteljici - Sara Jurečko in Petra Pipenbaher

Neizmerno nam je godilo, ko smo po igri spremljali navdušene pohvale gostov. V upanju, da bodo imenovani učenci OŠ Rače še kdaj - v svoje veselje in naš ponos - nastopili tudi za vse vas, se jim globoko zahvaljujemo. Zahvala gre tudi ravnatelju Rolandu Lašiču in staršem, ki so imeli razumevanje in so našim mladim igralcem ves čas stali ob strani ter jih spodbujali. Gostom in vsem, ki so se udeležili doživljajske igre, so pokazali, da so sposobni in da se zavedajo vrednot ter jih cenijo. V času nekakšne otopelosti so nam dokazali, da so pripravljeni na izzive v kulturi ter turizmu in da bodo, ko bo potrebno, samozavestno in ponosno predstavili svojo domačo destinacijo. Verjamem, da si bodo v prihodnosti tukaj ustvarili tudi čudovito samostojno, odraslo življenje. Če bodo potrebovali kakršnokoli podporo, bodo vedno dobrodošli.

Zlatka Zastavnikovič kot odgovorna sodelavka v projektu pa je s svojimi izkušnjami pripomogla tako k prepoznavnosti naše destinacije, kot k zavedanju naše mladine, da imamo biti na kaj ponosni.



Skratka: navdušena in hvaležna sem, da sem imela možnost sodelovati z vsemi vami!

Polona RAČIČ, Kulturist